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«Verdi: il Coro canta l'Uomo»

di c.f.

Nel bicentenario della nascita di Giuseppe Verdi, questo mercoledì sera il Coro San Matteo di Villanuova presenta uno spettacolo semiscenico per celebrare il genio di Busseto
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Nella programmazione dell’estate villanovese non poteva mancare una serata dedicata alla musica di Giuseppe Verdi, in quest’anno nel quale si celebra il bicentenario della nascita del più amato compositore d’opera italiano.

L’occasione viene offerta dal Concerto dell’Amicizia, voluto per dare il benvenuto agli amici francesi di Trébeurden, che giungeranno a Villanuova questo mercoledì 21 agosto per lo scambio biennale del gemellaggio.

La serata, infatti, è organizzata dall’associazione per i Gemellaggi di Villanuova, con il contributo dell’amministrazione comunale, e vedrà il locale Coro San Matteo esibirsi in uno spettacolo semiscenico nel quale saranno protagoniste le musiche del compositore di Busseto.

Il concerto, intitolato «Verdi: il Coro canta l’Uomo», sarà diretto da Sara Piceni, che canterà anche come mezzosoprano solista alcuni brani della serata.

Il programma, che vede anche la partecipazione del baritono Alessandro Bianchini, sarà accompagnato al flauto da Matteo Benedetti e al pianoforte da Remo Raineri.

Fra i brani proposti alcuni dei cori più famosi e amati del Genio di Busseto, da «Zitti Zitti» dal primo atto del Rigoletto al coro delle Streghe da Macbeth, dal celebre coro degli Zingari dal Trovatore fino a «La Vergine degli Angeli» dalla Forza del Destino.


