Chers amis 

 Agata a été une pièce maîtresse dans le lancement de notre jumelage avec Villanuova.

 En 1997- 1998, elle a répondu sans hésiter à la sollicitation de la municipalité de Trébeurden qui souhaitait réaliser un jumelage avec une ville italienne. Après avoir vainement cherché dans le Val d’Aoste, Trébeurden s’est rapproché de Villanuova sul Clisi. sur le lac de Garde. Agata  a aidé les services administratifs  de la mairie pour la traduction des documents nécessaires à la candidature à un jumelage. Elle nous a également servi d’interprète au démarrage, lors des contacts téléphoniques entre les 2 villes avec notre interlocuteur sur place (C’était déjà  Ermanno à cette époque). 

En 2001 et 2002, Agata a traduit les discours des officiels lors des cérémonies de signature de la charte, aussi bien à Trébeurden qu’à Villanuova  et nous a souvent accompagnés lors des échanges entre les membres des comités. 

Elle n’a jamais hésité à mettre ses talents de guide  touristique au service de nos amis italiens pour leur faire découvrir notre région et inversement pour les trébeurdinais en Italie.   Cet été encore, en août 2015 elle était avec nous à Villanuova .

 Agata a été un membre très actif de notre  Comité  de jumelage, surtout dans les premières années où elle a initié les cours  et les conférences sur différents artistes  italiens. 

Agata parlait 4 langues et son immense culture la rendait intarissable sur les sites visités.

 Je pense que tous ceux l’ont connue, garderont d’Agata le souvenir,  permettez moi de le dire ainsi, d’une petite bonne femme très active, généreuse, bavarde et très cultivée. 

 Merci Agata pour tout ce que tu as fait pour le jumelage Trébeurden/Villanuova.

Ciao Agata.
